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1 本校に入学してよかったと思っていますか。 94% 93% 94% 91%

2 本校生であることに自信と誇りを持っていますか。 85% 82% 84% 86%

3 自分の目標や目的意識を持って学校生活を送っていますか。 92% 85% 75% 69%

4 挨拶・服装・時間等、ルールやマナーを守れていますか。 96% 91% 95% 90%

5 授業内容を理解できていますか。 80% 75% 72% 66%

6 課題（宿題）等の量と質は適当ですか。 86% 72% 83% 78%

7 生徒の能力・個性に応じた適切な指導が行われていますか。 85% 85% 76% 78%

8 部活動は活発で、活動内容も充実していますか。 89% 75% 80% 40%

9 様々な活動を通して、達成感を得たり仲間意識などが高まったりしていますか。 94% 90% 83% 83%

10 キャリア教育（キャリア・フロンティア） の内容は充実していますか。 91% 93% 85% 89%

11 生徒一人ひとりの人権に配慮した適切な指導が行われていますか。 90% 81% 81% 83%

12
生徒面接やスクールカウンセリング等、心身の健康を維持するための支援が適切
に行われていますか。

90% 89% 81% 82%

13 本校の教育環境（施設・設備面等）は、充実していますか。 94% 97% 95% 97%

14 本校において、良好な人間関係を築けていますか。 92% 91% 93% 92%

15 「考えるを学ぶ」に基づいた教育が、日々実践されていると思いますか。 85% 87% 82% 80%

16
教育目標や教育方針等について、教職員の共通理解・意思統一がされています
か。

78% 82% 77% 83%

17
各学年・部・教科等の情報共有と教職員の協働体制が確立し、組織としてうまく機
能していますか。

85% 85% 79% 80%

18
自分の進路を実現するための体制（教育課程・少人数授業・習熟度別授業・補習
体制等）が整っていますか。

86% 89% 73% 77%

19
本校の学力向上に向けた様々な取り組みが、進路実績等の成果につながってい
ますか。

90% 88% 75% 76%

20 教職員が学ぶ姿勢を示し、授業力の改善に努めていると思いますか。 81% 87% 81% 83%

21 本校の学校行事は、適切な内容で充実していますか。 87% 94% 92% 91%

22 生徒・教員相互の信頼関係を大切にした教育や指導が行われていますか。 88% 87% 81% 84%

23 クラスや学校での様子などを、家庭で保護者に知らせていますか。 86% 82% 79% 73%

24
学校や学習塾への訪問・各種説明会・オープンスクール等、本校の広報活動は計
画的かつ効果的に行われていますか。

91% 91% 89% 92%

肯定率・平均値の平均 88% 86% 83% 81%

2024年度　学校評価アンケート 中高一貫コース 集計結果

質
問
項
目

                    ・そう思う（４）　　　　　　　　　　・ややそう思う（３）
                    ・あまりそう思わない（２）　　　・そう思わない（１）

                     肯定率：（４）・（３）の和／（４）～（１）の和

肯定率
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